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Overzicht vragen voor het vragenkwartiertje

Datum raadsvergadering: 18 januari 2022

Onderwerp: afvalinzameling

Geacht college,

Inleiding
Op 1 januari 2022 is de nieuwe gemeente Dijk en Waard ontstaan. Er is afvalstoffenheffing 
vastgesteld die uiteraard voor elk huishouden in Dijk en Waard gelijk is. 
Afgelopen dagen is de fractie van Lokaal Dijk en Waard geconfronteerd door inwoners dat er een 
verschil in frequentie ophalen is tussen die postcodes die gelegen zijn in de voormalige 
gemeente Heerhugowaard en die postcodes die gelegen zijn in de voormalige gemeente 
Langedijk. Via mijnafvalwijzer.nl heeft onze fractie een en ander gecheckt en kwam inderdaad tot 
de conclusie dat dit klopt. Bij die postcodes die gelegen zijn in voormalige gemeente 
Heerhugowaard wordt 25x meer ingezameld per jaar dan de postcodes in de voormalige 
gemeente Langedijk. Dat terwijl iedereen “hetzelfde betaalt”. 
Ook is onze fractie benaderd door inwoners die verbaasd zijn dat voor 1 januari 2022 particulier 
bouwafval wel gestort mocht worden op de gemeentewerf daar waar het nu niet meer mogelijk is. 
Inwoners spreken angst uit dat dit tot gevolg heeft dat particulier afval nu illegaal gedumpt wordt. 
Een inwoner van de Koraal in kern Heerhugowaard is verontrust over het niet handhaven van het 
illegaal dumpen van bouwafval (al of niet particulier) en de gevolgen daar van voor mens, dier en 
milieu. Hij heeft de raadsfracties hierover aangeschreven, een en ander ondersteund met 
beeldmateriaal. 
Onze vragen:

1. Waarom is er verschil in frequentie ophalen groene, grijze, oranje bakken binnen de 
gemeente Dijk en Waard?  Dat terwijl tarief voor iedere inwoner gelijk is.  Hoe gaat u dat 
gelijktrekken? 

2. Waarom mag particulier bouwafval niet meer naar de gemeentewerf /afvalbrengstation 
gebracht worden , dat terwijl er wel inzamelbakken zijn voor bouwafval?

3. Wanneer gaat u het illegaal dumpen van afval rond de Koraal en ook op andere plekken 
in de gemeente handhaven? 

Fractie van Lokaal Dijk en Waard
Karin van der Vliet 
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Onderwerp: wilgenbomen knotten door inwoners met afstand tot de 
arbeidsmarkt

Geacht college,

Inleiding:
In de voormalige gemeente Langedijk hielpen bewoners van de zorgtuinderij Oosterheem te 
Broek op Langedijk de afdeling groenbeheer met het knotten van zo’n 500 wilgen in de 
voormalige gemeente Langedijk. 
Iedere winterperiode gingen de cliënten met hun begeleiders de wijken in en werden de wilgen 
van hun takken ontdaan. In nauw overleg met die afdeling Groenbeheer ging dat al jaren tot 
ieders tevredenheid. De deelnemers genoten en hadden vaak leuke en spontane interacties met 
de wijkbewoners. Een win-win situatie dus. De gemeente maakte nauwelijks kosten (wat zaagjes 
en een taart) en de deelnemers met grotere afstand tot de arbeidsmarkt hadden leuk en nuttig 
werk.
Een en ander ging goed tot de ambtelijke fusie in 2020. Met de nieuw opgezette afdeling 
groenbeheer van de ambtelijke werkorganisatie konden om onduidelijke redenen geen afspraken 
hierover worden gemaakt. Een zeer succesvol en reeds lang bestaand project werd daarmee om 
zeep geholpen. Voor de cliënten ontzettend jammer dat deze nuttige participatie in de 
samenleving van de cliënten “zomaar” werd beëindigd. 

Gelezen bovenstaand heeft de fractie van Lokaal Dijk en Waard de navolgende vragen voor het 
vragenkwartiertje van de raad:

1. Waarom is deze vruchtbare samenwerking stop gezet?
2. Bent u bereid om de cliënten van zorgtuinderij Oosterheem deze taak weer terug te 

geven?
3. Zijn er nog meer van dergelijke initiatieven in de gemeente Dijk en Waard verloren 

gegaan door de (ambtelijke) fusie van de gemeenten Langedijk en Heerhugowaard. 

Wij wachten de beantwoording in de raadsvergadering van 18 januari 2022 af. 

Namens fractie Lokaal Dijk en Waard,
Annelies Kloosterboer 
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Onderwerp:  Plaatsnaamborden in kernen

Geacht college,

Het Kernenbeleid is een van de speerpunten van het college. De fractie van Lokaal Dijk en 
Waard spant zich hiervoor in zodat de burger zich gehoord voelt bij mogelijkheden tot inspraak 
etc.

De fractie werd onlangs benaderd door een inwoner van De Noord waarmee onze fractie mee in 
gesprek is geweest over het plaatsen van nieuwe plaatsnaamborden. Inwoner zag graag de 
plaatsnaamborden voorzien van kernnaam DE NOORD – gemeente Dijk en Waard. 
Tijdens de kerstdagen had betreffende inwoner bij de Wensboom in De Noord een gesprek met 
een vertegenwoordiger van het toenmalige gemeentebestuur, die gaf hem aan dat kernen in 
Heerhugowaard net zulke plaatsnaamborden zouden krijgen als in Langedijk al gewoon was.
Groot was zijn verbazing dat de nieuwe plaatsnaamborden de uiting HEERHUGOWAARD – 
Gemeente Dijk en Waard weergaven. Inwoners van De Noord zijn teleurgesteld, dat “hun kern” 
niet de eigen naamaanduiding draagt. 
Wij vragen:

1. Zijn er toezeggingen vanuit de gemeente gedaan om plaatsnaamborden met 
Kernnamen te plaatsen in het Heerhugowaardse deel van Dijk en Waard?

2. Is het college bereid om bij de kernen van voormalige gemeente Heerhugowaard 
naamsaanduiding de borden te wijzigen naar voorbeeld van Langedijk?

Raadslid Floris de Boer
 Lokaal Dijk en Waard
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Onderwerp:  Plaatsnaamborden in kernen

Geacht college,

Wij kregen als fractie berichten dat de website van onze gemeente niet voldoet aan de eisen voor 
de toegankelijkheid en bruikbaarheid voor inwoners met een visuele dan wel auditieve beperking. 
De Nederlandse overheid onderschrijft de uitgangspunten zoals die door de Verenigde Naties zijn 
geformuleerd op dit gebied en het past ook bij de ambitie is het coalitieakkoord om een inclusieve 
gemeente te zijn om deze toegankelijkheid te bieden.
 
Onze vragen zijn dan ook:

1. Onderschrijft het college de noodzaak dat de website van de gemeente moet voldoen aan 
de eisen voor toegankelijkheid voor alle inwoners, dus ook die met een visuele of 
auditieve beperking?

2. Wat gaat het college doen om zo snel mogelijk de website aan deze eisen te laten 
voldoen?

 
 
Vriendelijke groet,
 
 Fred Ruiten
ChristenUnie


